
                                                                 

       Csapataink eredményei – 2008. szeptember 13-14.: 
 

 

 

U17(’92/’93) bajnoki mérkőzés, BLSZ U16/17, 2.forduló - 2008.09.14.  10.00 óra                                                           

XIII. Népfürdő u. 45., Csatornázási Művek pálya - füves nagypálya, 30 néző                                               

 

MINŐSÉGI FUTBALL 

 

Pénzügyőr SE - Tabáni Spartacus        1-6 (0-4) 

G: Garancsy (3), Királyvölgyi, Almási, Balázs I. 

 
Németh I. 0 (Akay 0) – Koltai 6 (Kaslasi 5), Neidert 6, Pataky 6 (Leki 0), Sárosi 6–  

                                      Kovács 6, Paulovics 6 – Garancsy 8, Farnadi 5 (Almási 0), Balázs I. 7 –    

                                      Királyvölgyi 6 (Szekér 5) 

 
Második mérkőzésünkön, a nagy tradíciókkal bíró Pénzügyőr csapata volt az ellenfelünk. Rossz emlékekkel mentünk 
otthonukba a Csatornázási Művek pályájára, mivel még ¾ pályán anno eléggé megszórt minket az akkori hazai csapat. Most 
mindenképpen jobb eredmény elérése volt a cél! Sajnos utolsó látogatásunk óta sokat romlott a pálya színvonala, rengeteg 
göröngy és földes rész miatt veszélybe került rövid passzos játékunk. Ám pánikba nem estünk mivel ennél rosszabb pályán is 
játszottunk már jól. Szerencsére a múlt heti kánikulát egy sokkal inkább futballra alkalmas idő váltotta. Sőt az első félidő alatt 
a kispadon ülők bizony jócskán összekuporodtak a csípős szélben. Szerencsére azonban sokszor kellett felugrálnunk, mert 
rögtön a mérkőzés elejétől támadólag léptünk fel. Az első percben Királyvölgyi lépett ki a védők közül és jobb lábára 
visszavett labdát életerősen küldte kapura. Az ellenfél portása rögtön bravúrral mutatkozott be. Támadásban maradtunk és 
csak idő kérdése volt, hogy mikor szerzünk vezetést. Szerencsére még öt perc sem telt el, amikor egy jobb oldalról leadott 
lövést a kapus csak kitenyerelni tudott, így az érkező Királyvölgyi ziccerbe került és nem is hibázott! (0-1) Megnyugvást adott 
a gyors gól csapatunknak és támadásban maradtunk. Szebbnél - szebb, ötletes támadójátékot nyújtottunk, amely hátul 
kemény fegyelmezett védekezéssel párosult. Majdnem minden akciónkat lövéssel tudtunk befejezni és ha az ellenfél portása 
nem véd kimagaslóan, akkor igen nagy előnyre tehettünk volna szert. Csak egymaga, Pataky például négyszer (!) 
szerezhetett volna gólt az első fél órában. Belső védőnk a szögleteknél folyamatosan egyedül érkezett a megbeszélt helyére 
és onnan veszélyetetett. Két fejese centikkel kerülte el a kaput, majd lövése után is ez volt a képlet. Aztán végre a kaput is 
eltalálta. A kapus mattolva volt, de védőtársa a gólvonalról kivágta a játékszert. Így Jani ma nem szerzett gól! Ám egy másik 
játékosunknak éppen az előbb említett védőnkkel ellentétben minden összejött. Garancsy Peti az első percekben megint 
nagyon bágyadtan kezdte a meccset, aztán a fejmosásom hatására összekapta magát és parádés félidőt produkált. Negyed 
óra leforgása alatt mesterhármast szerzett, úgy, hogy két találata is élményszámba ment. Egyiknél átemelte a kapust, majd 
sarokkal is szerzett egy gólt. Harmadiknál, pedig nem cifrázta „csak” elhelyezte a játékszert a kapuban. (0-4) Régen vártam 
ezt a játékot és úgy látszik a türelem beérett. Viszont a következő jó játékot most már elvárom, lehetőleg minél hamarabb! A 
félidő vége előtt még Kovács bomba szabadrúgása csattant a kapufán. Volt még sok kisebb lehetőségünk, de azokra most 
hely hiány miatt nem térek ki. Így tehát a félidőben eldőlt a mérkőzés és végre csak dicsérő szavakat tudtam mondani a 
szünetben játékosaimnak. Tényleg jól és ötletesen fociztunk esélyt sem adva, az amúgy nem rossz képességű hazaiaknak. 
Akiknek nem nagyon akaródzott kijönni a folytatásra, amit a látottak alapján meg is értek. Aztán csak megjelentek, de a játék 
képe mit sem változott. Sőt második játékrész elején a 30. másodpercben Balázs 25 méteres bombája is a kapuban kötött ki. 
(0-5) Szerencsére Isti is egyre jobban belejön a játékba és ezúttal már a gólokkal, sem marad adós. Pár perc múlva a 
lábtenisz válogatottba igyekvő Királyvölgyi, Koltai duó elhagyta a pályát. Kívánjuk, hogy ott is olyan sikeresek legyenek, mint 
csapatunk ezen a találkozón. A mérkőzés közben tovább folyt, noha már mi sem támadtunk akkora elánnal, mint az elején. 
 



 Így egy kissé csökkent az iram is. Aztán régi – új játékosunk Farnadi hagyott ki egy nagy helyzetet. Annyira azonban 
nem bánkódtunk, mert a csereként beálló Almási kiugrása után ügyesen átemelte a játékszert a kapuson és tovább növelte 
előnyünket. (0-6) Ezek után már csak két említésre méltó momentum maradt hátra. Az egyiknél a védőkön átszlalomozó 
Paulovicsot buktatták a tizenhatosan belül. A sértett által elvégzett büntető viszont a felsőlécről kipattant. Kár, mert Bálna mai 
teljesítménye gólt érdemelt volna! A végén egy erősen lesgyanús szituációból szépített ellenfelünk, ami most nem annyira tört 
le minket. (1-6) Régen látott jó játékkal, önbizalomtelt, kemény futballal jogosan szereztük meg ma a három pontot! Remélem 
a lendület tovább tart, mert ilyen játékkal még sok örömünk lesz az idei szezon folyamán!   
 

Edző: Egyházi Gergely  

 
  
 

U15(’94) bajnoki mérkőzés, BLSZ U15, 2.forduló – 2008. 09.14. 9.00 óra                                                        
Budatétény, XXII. Jókai Mór u. 37. – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 60 néző 

 

MAGYAROS FUTBALLKÖZEG (?) 

 

Budatétény – Tabáni Spartacus           5-4 (1-3)                                                                                                   

G: Chorfi(2), Gulyás, Andrés 

 

Zsila (3) – Cseh-Szombathy (5), Zincenko (4.5), Mérei (4.5), Ungvárszki (4.5) –                               

Fábiusz (4), Andrés (5), Chorfi (5) – Gulyás (4.5), Szőke (5), Lakatos (4) 

cs: Bea (4.5) 

 
Floidl Boti sérülés, Bejczinko egyéb program, Rigó pedig teniszezés miatt maradt távol. A héten Salánki Bence jelentette be 
visszavonulását, viszont érkezett egy próbajátékos Dabasról (majd meglátjuk) és hétfőtől megint velünk gyakorol Tivadar 
Attila régi-régi jó ismerősünk. 
A mérkőzésen a 95 –ös születésű hazaiak voltak erőfölényben. Persze volt egy két apróbb játékosuk is, de gladiátoraik mellett 
jó kiegészítők voltak. Az elején kb. negyed óráig jól elbeszélgettem az ellenfél egyik vezetőjével a kispad mellett és ekkor még 
nem sejtettem, milyen gusztustalan közegben vagyunk. Ez sajnos nem túlzás, edző, szülő és játékos egyaránt produkálta 
magát. Tizenévesek budapesti (blsz) bajnokiján ilyen bíróanyázó, ellenfélnek beszólogatós mérkőzést nem is szabadna 
engedni. Persze ehhez társadalmilag kellene (!) átalakulnunk, hát - sajnos nem vagyok bizakodó. És ami a szakmát illeti - 
nem utolsó sorban jó játékvezetőket kellene küldeni, mert aki engedi, hogy a hazai csapat végig reklamáljon, az nem az. 
Eredményesen kezdtük a játékot. Karim nagy helyzetét Szőke centerjátéka követte, de mindkétszer célt tévesztett a lövés. 
Jobb oldali Denisov pontrúgás után Karim érkezett a második hullámban és szerzett vezetést. Az ellenfél támadgatott, 
erőlködött különösebb eredmény nélkül. Hátul viszont egy tétényi hibát Gulyás Bálint volt kénytelen kihasználni és lőtt egy 
egyszerű gólt, ahogy azt kell. Aztán hátul hibáztunk. Többször rosszul léptünk ki az emberekre és bizony mögénk is tudták 
passzolni – ívelni a labdát. Jött hazai részről a szépítés, a baloldalról adtak be feleslegesen és fejelték közelről a hálóba. 
Újításképp megint a Tabános gól következett, a csk. jegyezte ezt is. Egy magas labdát vett le a büntetőterületen belül, majd 
miután a lábához ragasztotta a kapuba penderítette azt. A félidő legfájdalmasabb eseménye mellett sem mehetünk el szó 
nélkül, jobbhátvédünk (Cseszo Marci) a kezét törte egy szerencsétlen esés következtében. Csere és irány a kórház, Lakatos 
apuka volt az ügyeletes betegszállító, köszönet érte. Sajnos több héten át nélkülözzük majd, jobbulást neki ezúton is! 
A második félidő két nagy potyagóllal kezdődött és viszonylag hamar egalizálta az eredményt a hazai csapat. Ne is idézzük, 
mert valahol a burleszk és a horror határmezsgyéjére érnénk. Nem volt egy kellemes átélni, sem belülről, sem pediglen 
kívülről, szerkezetileg megzavarodtunk teljesen és lelkileg sem sokat használt, de ez nagyjából érthető is. 3:3 után 
(kínomban) kapust cseréltem, úgy láttam jónak, hogy Bencét kiveszem a portaszolgálat alól. Szegény Szőke Bálint lett az 
áldozat, ugyanis jött a negyedik hazai gól is. Ezután 4-4-2 –es hadrendben folytattuk az egyébként nagyon feszült légkörű 
találkozót, próbáltunk menni előre és sikerült is egyenlíteni. André portyázott jó helyen és okoskodta el a labdát (kb. 12.5 
méterről) a kapus mellett. 4:4-es állásnál megint csak neki volt egy gólszerzési lehetősége, de egy szabadrúgást követő 
keveredésben egy nüánsznyival lemaradt a kipattanóról. Az ellenfél viszont egy előre rúgott labdát befutva kiharcolta a döntő 
tizenegyest (az ekkor már bőven sántikáló Ungvárszki Bencét vélte szabálytalannak a bíró) és biztosan értékesítette is azt. 
Sajnáljuk, mert megint vezettünk a szünetben és nem tudtunk élni a lehetőséggel, nem sikerült lehozni a meccset. Jönnek 
még a mi utcánkba, biztosak lehetünk benne! 
 
 

Edző: Grőb Ákos 

 
 



 

U14(’95/’96) bajnoki mérkőzés, BLSZ U14, 2. forduló - 2008.09.14.  13.00 óra   
I.Czakó u. 2-4. – füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző    

    

LÁTVÁNYOS LEMARADÁS 

 
Tabáni Spartacus SKE–Vasas SC    2-4 (2-2) 

G: Pereg, Paulusz 

 

Mancher – Jobbágy, Zemplényi , Fritz, Jámbor  – Kondi, Gantner, Almási Áron –  

                  Paulusz, Pereg, B.Nagy  

                                  

cs: Ormos, Tóth, Almási Csaba, Kiss, Dudás 

 
Sajnos ismét bebizonyosodott, nem lehet felkészülés nélkül jól játszani és nyerni. Tavaly ezt a csapatot mindkétszer 

elvertük. Ma is minden esélyünk meg volt rá, de nem tudtuk megmutatni mit is tudunk igazán. Tavalyi teljesítményünkhöz 
képest le vagyunk maradva. 

Védekezésben sok volt az alapvető helyezkedési hiba, illetve a megszerzett labdákkal volt, mikor nem tudtunk mit 
kezdeni. Ahelyett, hogy bátran megjátszottuk volna, minél gyorsabban próbáltunk szabadulni a játékszertől. Pedig szeretjük a 
bőrt, azért járunk focizni! Természetesen a pontatlanságok felelőssége közös. Mikor jó eredményt értünk el a Vasas pályán, 
akkor is csapatként szerepeltünk. Most is. Üde színfolt volt Benji kreatív játéka a középpályán. Nem szórta el a labdákat, nem 
is tekeredett rá, így rendkívül hasznosan játszott. Bár két szép akció révén vezetést szereztünk, később, főleg a második 
félidőben kezdtünk bizonytalankodni, nem birtokoltuk eleget a labdát, így esélyt adtunk az angyalföldi srácoknak a fordításra 
és sajnos éltek is vele. Voltak természetesen nekünk is helyzeteink, de nem tudtuk kihasználni őket. Legközelebb sikerül! 

Természetesen a siker érdekében be kell állnia mindenkinek a sorba! Edzésre kell járni, akkor is mikor épp máshoz 
is lenne kedvünk, hiszen a csapatunk érdeke ezt kívánja! Érdemes arra gondolni, tavaly is csak négy mérkőzés után sikerült 
játékba lendülnünk igazán. Szezon előtt játszottunk három edzőmeccset illetve első bajnokinkon miénk lett a három pont, de 
ez csak a Zuglói Kinizsi hiányosságainak, nem pedig a mi jó játékunknak volt köszönhető. Hasonlóra kell sajnos most is 
számítanunk! Pedig úgy gondolom, szeretitek a bőrt! Akkor, ( ha ) nálunk van a labda! 
 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U12(’97) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12 1.csoport, 2. forduló - 2008. 09.14.  9.00 óra 

I.Czakó u. 2-4., 50 néző  

füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapu,8+1 fő,2x35 perc  

 

Tabáni Spartacus  - XII ker. Hegyvidék    1-1 (0-0) 

G: Bagdy Márk 

 

Kapusok:   Sóvári Dániel, Szanthoffer András 

Mezőnyjátékosok: Krepuska Dániel, Lukász Levente, Csillag Balázs, Bagdy Márk, 

            Vértes Vadim, Lénárd Balázs, Hajas Bálint, Prószéky Kristóf,  

             Bavay Richárd, Mesterházy Bálint, Laczkó Benedek, Balogh Dániel, 

 Szalai Szabolcs, Mensáros Marcell 

 

Mérkőzésértékelés: 

 
 A csapat játékosai sikeresen vették az első akadályt, ezen a borongós őszi délelőttön, mivel mindenki sikeresen 
megérkezett és jó hangulatban készült az előttünk álló feladatra. 
 A mérkőzés úgy kezdtük, ahol előző héten abbahagytuk, csak az ellenfél nem a Láng SK, hanem a Hegyvidék volt. A 
mi labdatartás fölényünk miatt a játék túlnyomó része az ellenfél térfelén zajlott, csak néha-néha okozott némi zavart az 
egyedüli előretolt center, aki, amolyan Torgelle Sanyi stílusban, kellemetlenül játszott az egész mérkőzés folyamán. Sajnos a 
szép, és olykor sziporkázó játékunk, az első félidőben nem eredményezett többgólos előnyt. 

 



  
                A második játék részben szinte semmi nem változott. Irányításunk alatt volt a mérkőzés, de a helyzeteinket nem 
tudtuk gólra váltani. A mérkőzés vége felé szinte az összes cserejátékosunk azzal foglalkozott, hogy csak ne kapjunk gólt, 
ahelyett, hogy azon izgultak volna, mikor rúgunk egyet. E negatív gondolkodásnak a 60. percben meg is lett az eredménye. 
Az ellenfél játékosai, ha jól emlékszem, harmadszor lépték át a felező vonalat, és gólt rúgtak. Játékosaim, Umag után 
másodszor, tettek tanúbizonyságot arról, hogy óriási „szívük” van. Egymásért szurkolva és együtt hajtva egyenlítettek, majd 
az utolsó percekben kijátszott helyzetekkel meg is fordíthatták volna a mérkőzést. Sajnos ez nem sikerült, de öröm, hogy 
vesztes helyzetből, így tudtunk talpra állni. 
 Összegezve: negatív gondolkodást tegyük félre, és mindig azt keressük, mikor rúghatunk egy gólt, és nem azt mikor 
kaphatunk. AZ UTOLSÓ 10 PERCBEN MUTATOTT MENTALITÁSSAL SOKRA VIHETJÜK! 

 

 

                        HAJRÁ TABÁN!! 
Edző: HelmTamás 

 

 
U11(’98) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12 2.csoport, 2. forduló - 2008.09.14.  11.00 óra   
I.Czakó u. 2-4., 40 néző     

füves ¾  pálya, 8+1 fő, 5x2m-es kapu, 2x35 perc 

 

 

 ÉRTÉKES EGY PONT 

 

Tabáni Spartacus SKE  - Érdi VSE   2-2 (1-1) 

G: Gazsó, Hőnich 

 

Gundel-Takács B. – Ninausz T., Ács M., Gazsó M.B., Jámbor Zs., Tóth G., Hermann, Gyebnár B.,      

Gyebnár M., Ladomerszky L., Hőnich Artúr, Laczkó G., Kozma G., Székely M.  

 

                                  
Második bajnoki mérkőzésünk eredménye elsősorban küzdeni tudásunkat dicséri. Ma egy fizikálisan erős, lendületes 
csapattal találkoztunk. 

Csapatjátékunk esetleges volt, hiszen ellenfelünk nem hagyott minket kibontakozni. Hamar letámadtak, védőinket 
többször zavarba hozták, többnyire az ő akaratuk érvényesült a mezőnyben. Mivel szélsőink és belső középpályásaink nem 
mutatták magukat elégszer, így a hátul megszerezett labdákat csak nehezen tudtuk előre juttatni. Kapusunk és védőink csak 
kétszer adták meg magukat a nagy nyomás ellenére, így az első percekben vezetett szép támadásnak, majd Artúr 
átlövésének köszönhetően itthon tartottuk az egyik pontot.  
Összességében szerencsésnek ítélem meg a végeredményt, melyért megdolgoztunk, így megérdemeltnek tekinthetjük. Járt is 
érte a mérkőzés végén a hangos „Hajrá Tabán!” 
 

Edző: Kiss Zoltán 

    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


